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CYXOMJTMHCKNWA



3anonHun NPonycKu:
X2+10x+25=K+..)?
X2-6x+ 9.=(83)?

2) BblaennTb NONHbIN KBaAparT:
X2-Ax+T7=(x-2)%+
X?+3x+2F(x+1,5)%-0,2

3) OnpenemiTe HanpasneHne BeETBeN Nnapaborbi:
Y=3x* BBEP
Y=-4x? X
Y:O,2X2§HM3
Y=-0.5gBEp
X
BHU3



DyHKYUSA y=ax?+bx+c u eé epachuk

y=x°+2x-3;  y==x’+4x-3;  y=-3x%-6x+1

He BbINONHAS NOCTPOEHUA rpadomnka PyHKLMK, MOXEM NN Mbl OTBETUTb Ha
BOMNPOCHI:

1. Yto aBnsetca rpadmkom dyHKLMN?
2. Kakasg npsimas aBnsieTcs OCbo CUMMETPUN (ECNU OHA CYLLECTBYET)?

3. Ecwy iy BEpPLWNHA, KaKO%L@'éyWMHaTbl? ViHau
1. 1. 1.

2. DS 2.



OOMALIHEE SAOAHUE

N°609 (2;4)

N°617- He onga Bcex

N°613 (2;4)

[TocTpOnTb C NOMOLLIbIO LWLAbTOHOB B OAHOM
cucTeme KoopaunHat rpadoukm yHKLNIA:

Y= -(x-2)°+1 Y=-3(x+1)*+4



